

## Overland-Tandberg LTO-8 HH -Bandlaufwerk - LTO Ultrium (12 TB / 30 TB)

Ultrium 8 - 8Gb Fibre Channel - intern - Verschlüsselung

Gruppe

Hersteller

Hersteller Art. Nr.

EAN/UPC

Laufwerke magnetisch

Overland-Tandberg

TD-LTO8IFC

0695057128434



## Beschreibung

Tandberg Data LTO-8 HH - Bandlaufwerk - LTO Ultrium (12 TB / 30 TB) - Ultrium 8 - 8Gb Fibre Channel - intern - Verschlüsselung

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Tandberg Data LTO-8 HH - Bandlaufwerk - LTO Ultrium - 8Gb Fibre Channel
Gerätetyp	Bandlaufwerk
Aufnahmestandard	LTO Ultrium 8
Gehäusetyp	Intern
Schnittstellentyp	8Gb Fibre Channel
Hauptfunktionen	Verschlüsselung
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	14.73 cm x 21.08 cm x 4.32 cm
Gewicht	1.7 kg
Wechselplatte	LTO Ultrium
Wechselplattenkapazität	12 TB (unkomprimiert)/ 30 TB (komprimiert)
Unterstützte Bandkassetten (Lesen und Schreiben)	Ultrium 7, Ultrium 8
Datenübertragungsrate (unkomprimiert)	300 MBps (1080 GB/Stunde)
Datenübertragungsrate (komprimiert)	750 MBps (2700 GB/Stunde)

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.